

## 普洛药业股份有限公司董事会关于近日媒体传闻的说明

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、传闻内容

近日，网络上有传闻：“央视报道显示，福建三铭的明胶一半流入了浙江新昌县，康平胶囊厂是其中之一，金华市药监局公示显示，康平胶囊厂是上市公司普洛药业（000739，SZ）持股 90% 的子公司——浙江普洛康裕天然药物有限公司的供应商。”

### 二、公司核实情况

经核实，上述传闻不属实，公司现澄清说明如下：

1、本公司所有下属子公司原材料供应商均经严格筛选，下属子公司均拥有科学完善的质量保证体系，所有明胶空心胶囊全部从具有药用生产资质的企业购进，票据齐全，对进货的明胶空心胶囊均按药典标准逐批次全项检验合格，绝无使用问题胶囊的情形。

2、各级药品监督管理部门对我公司的监督检查结果均符合药品生产质量管理规范的要求，我公司胶囊剂产品经药品检验所抽检合格率达到 100%。

3、公司将进一步严格把控原材料采购渠道，加强对供应商的资质审查和产品质量检测，严把药品质量关。

### 三、是否存在应披露而未披露信息的说明

经自查，公司经营情况及内外部环境未发生重大变化；公司不存在违反信息公平披露的情形。董事会也未获悉公司有根据《深圳证券交易所股票上市规则》等有关规定应予以披露而未披露的信息。

### 四、特别提示

公司提醒广大投资者，《证券时报》、《上海证券报》及巨潮资讯网（<http://www.cninfo.com.cn>）为本公司指定的信息披露媒体，公司所披露的信息以上述媒体刊登的公告为准，请广大投资者理性投资，注意风险。

特此公告。

普洛药业股份有限公司董事会

2014年3月20日